

let V - Štev. 258 (1348) Poština plačana v gotovini
Spedizione in abbon. post. 1. gr.

TRST, sreda 2. novembra 1949

EUGENIO LAURENTI: SULLA MORALE POLITICA DEI COMINFORMISTI

La liberazione della Francia non è avvenuta perché non poté giungervi l'Armata Rossa. Riportando a modo suo la stessa intervista, all'Laboratorio del 31 ottobre u. s. con incredibile faccia tosta, in merito al passo citato, scrive quanto segue: «Pijade continuando, ha affermato che in Italia ed in Francia, dove non è giunta l'Armata Rossa si gode la più completa libertà».

Quanto citato dimostra i metodi usati dai cominformisti nel travisare la verità sulla Jugoslavia e sulla sua eroica lotta per il rispetto dei principi del marxismo - leninismo. I fatti ed i sistemi citati, che rappresentano una parte di una serie interminabile, devono far seriamente meditare gli onesti, coloro che in buona fede si trovano nelle file cominformiste e coloro i quali disposti da simili metodi sono scivolati sul terreno della passività.

Non è certamente in questo modo che si risolve il problema. Ma esso invece sarà risolto con una lotta unitaria, sotto la guida dei principi del marxismo - leninismo e della morale proletaria, per il trionfo degli stessi e per impedire che decenni di lotta dura e gloriosa, condotta dalla classe operaia del mondo intero, siano annullati dai liquidatori e revisionisti cominformisti!

Poslabšanje položaja v Italiji

Ni streljal bandit Giuliano na delavce, pač pa tisti, ki bi morali z orožjem ščititi življenje državljanov - Kriza v vladi še vedno odprta

RIM, 1. — Splošna stavka, ki so jo večerj objavili kot protest proti krvavim dogodkom v Crotone v Kalabriji, je po vseh mestih potekala mirno. Predsedstvo vlade pa v svojem izjavilo, da pomeni ostavka Saragatovih ministrov poizkus prevarati člane Saragatove stranke, ki zahtevajo od njegove vodstva, naj opusti sodelovanje z De Gasperijevo demokristjansko vlado. Isti krogi izjavljajo, da pomeni ostavka Saragatovih ministrov poizkus prevarati člane Saragatove stranke, ki zahtevajo od njegove vodstva, naj opusti sodelovanje z De Gasperijevo demokristjansko vlado.

Lavoratori!

Ascoltate questa sera alle ore 20 precise, il Panorama sindacale di B. Petronio, che viene trasmesso dalla Radio Trieste - zona Jugoslava, tutti i mercoledì, sulla lunghezza d'onda di metri 240.

Vladna kriza, ki je nastala ravno v trenutku politične nestabilnosti, ki so jo povzročili krvavi dogodki v nedeljo zvečer v Kalabriji, se postruje politično.

Politični opazovalci izjavljajo, da so Saragatovi socialdemokrati, in sicer Saragat, Tremelloni in Ivan Mattei Lombardo skupno s tremi državnimi podtajniki podali ostavko

SESTANEK izvršilnega odbora SIAU

V tem mesecu bo konferenca SIAU za obnovitev njenega tradicionalnega borbenega delovanja

V ponedeljek 31. okt. popoldne se je sestel izvršilni odbor SLOVANSKO - ITALIJANSKE ANTI-FASCISTICNE UNIJE. Odbor je pretekel politični položaj na Tržaskem ozemlju in sklenil, da bo v teku tega meseca sklical konferenco članstva SIAU z nalogo, da preuči in takoj tudi začne z delom za vzpostavitev ponovne delavnosti SIAU. Po objavi resolucije Informbiroja je po krivdi kominformistov nastalo v tej slavni organizaciji razdobje pasivnosti, kajti vidljivi socialistični politiki in politični aktivisti, ki so bili v preteklih letih v SIAU na vsak način likvidirani, SIAU pa ima za seboj tako slavne tradicije profitašistične in protikomunistične borbe, da je nujno, da pošane ponovno tista organizacija, ki je znala tako uspešno in neustrasno voditi vse delavske množice v borbi proti imperializmu v prvih povojnih letih vse do izdajalskega nastopa kominformistov.

Zdravniki STO-ja na obisku v Beogradu

BEograd, 1. (Tanjug) — V Beogradu se mudijo skupina italijanskih zdravnikov obeh con STO-ja. Včeraj so italijanski zdravniki obiskali socialne in zdravstvene ustanove v Beogradu, kakor tudi Novi Beograd.

Iz Jugoslavije

POVECAN IZVOZ GROZDJA. — Letos se je znatno povečal izvoz svežega grozolja iz FLRJ, samo smederevska vinska zadruga je izvozila v inozemstvo 110 vagonov grozolja.

Sovjetsko izdajstvo nad grškimi partizani

Komentar ameriške revije "Nation" o mešetarjenju z Grčijo

LAKE SUCCESS, 1. — Politični odbor se vedno razpravlja o Grčiji. Včeraj in danes so govorili predstavniki Libanona, Izraela, Sirije, danes pa poljski predstavnik. Diskusija se nadaljuje.

Podobor za bivše italijanske kolonije je sprejel argentinski predlog, glede Libije, Somalije in Eritrije.

Podobor predlaga, da postane Libija neovisna leta 1952, da naj Italija zaupno upravlja Somalijo v imenu Združenih narodov, in da se odločitev o bodočnosti Eritrije odloži, dokler ne bo posebna komisija OZN preučila na mestu želje eritrijskega ljudstva in do 15. junija 1950 ne poročala.

Val stavk v Argentini

BUENOS AIRES, 1. — Seve številne stavke: mesto Tucuman je ostalo brez čistilcev ulic od 11. oktobra je sedaj povsoka paralizirano zaradi stavke iz solidarosti z občinami nameščenimi tamkaj, šoferji, kavarniški natakarji in glasbeniki. Stavka delavcev sladkorne industrije v pokrajini Tucuman, ki traja več kot 15 dni in ki je bila proglašena za protikolonizacijsko, se nadaljuje brez izgleda, da bo kmalu prenehala.

Švedski KP sledi norveška

Norveški kominformisti izključili iz KP predsednika in biv. sekretarja Kompartije

Oba visoka partijska funkcionarja kakor tudi mnoge druge partijske voditelje so kominformisti obtožili nacionalizma in odklonov od politične linije Kompartije Sovjetske zveze

Oslo, 1. (Tanjug) —

Norveškem so bili podzveti ukrepi o izključitvi nekaterih članov norveške kompartije. Ti ukrepi so bili posledica parlamentarnih volitev, na katerih je norveška kompartija izgubila skoraj vse svoje mandate.

„Partizan“ v Bordeauxu

BORDEAUX, 1. — Nogometni klub „Partizan“ iz Beograda je premagal danes klub „Girodina“ iz Bordeauxa s 5:0.

Strasbourg, 1. —

Nogometna tekma med „Rasingom“ in „Okomotivom“ iz Zagreba se je končala z 1:1.

STRAH BOLGARSKIH KOMINFORMISTOV pred opozicijo bolgarskega ljudstva

Pri množičnih aretacijah arretirajo v prvi vrsti prijatelje Titove Jugoslavije - Volitve so odložili, da bi pripravile ter aretacije spravili v odnos s procesom proti vojnu Kostovu

BEograd, 1. — Ivan Karajevov objavlja v današnji «Borbi» članek v zvezi z novimi volitvami v Bolgariji, ki bi morale biti 28. novembra, ki pa so bile odgojene na 18. decembra. Karajevov poudarja, da so bile volitve odgojene, zato da bi jih bolje organizirali in da bi se pripravile spravi v odnos s procesom proti vojnu Trajcu Kostovu. Oblasti v Bolgariji, piše Karajevov, so odločene prelativati kri v vsej državi, samo da likvidirajo opozicijo proti sedanjemu režimu in njegovim gospodarjem.

Množične aretacije v Bolgariji izvajajo na način, ki ni bil znan bolgarski javnosti. Predvsem in v mnogovrstnem številu arretirajo prijatelje opozicije in prijatelje Titove Jugoslavije. V Bolgariji nego t. e. ki so vpleteni v sodni proces proti Kostovu. Večina arretiranih je jugoslavci, da ima simpatije do Jugoslavije. Ta simpatija je sliha na oni, ki so imeli vsi bolgarski kominformisti do objave zloglasne resolucije Informbiroja. Samo Kostov je morda bil izjema, zato ker je bil do objave resolucije in pozneje zagrižen sovraženik Titove Jugoslavije.

Večina arretiranih je prišla v Bolgarijo izkušnje, ki so jih dobili v Jugoslaviji, zato da bi volitvah, se bojijo opozicije bolgarskega ljudstva. Prevzeti od strahu bi znali bolgarski kominformisti izgubiti razum in izvršiti take monstruoznosti, za katere bi lahko moralo bolgarsko ljudstvo samo odgovarjati.

Višinski in Acheson se hosta sestala

WASHINGTON, 1. — Iz Washingtona javlja, da se bo sovjetski zunanji minister Višinski v ponedeljek 7. novembra sestel z ameriškim zunanjim ministrom Achesonom. Predstavniki ameriške vlade javlja, da je Višinski zaprosil, naj bi se organiziral za sestanek. V političnih krogih so mnenja, da bo morda Višinski predlagal nov sestanek Sveta zunanjih ministrov.

Falzitikatorki umetnosti zgodovine in resnice

BEograd, 1. (Tanjug) — V zvezi s vestjo, ki jo je objavila sovjetska revija «Izvestio kino», ki javlja, da bodo v ZSSR predvajali film, ki bo pokazal: »Svjetsko angleško delovanje v zvezi s Titom«, piše ravnatelj filmske šole iz Beograda, VEKOSLAV AFRIČ v «Književnih novinah»:

«Po machiavelističnih napadih proti Jugoslaviji in proti njenim narodom se je tudi sovjetski film postavil v službo kominformističnih laži. Se ne davno — piše Afrič — so sovjetski umetniki zlasti pa kinematografski, poudarjali v svojih izjavah, da mora umetnost služiti resnici. Nasprotja med besedami in dejanji pa se v politiki sovjetske vlade opaža sedaj tudi v umetnosti. To da umetnost, ki je prenegala na svoji poti številne krize in napade, jih bo prenegala tudi sedaj in nadaljevala z napredkom zgodovine še bolj ponosna in smela. Imena sovjetskih umetnikov, ki se poslužujejo teh laži bodo zbledele. Bodoče generacije jih bodo označile kot falzifikatorke umetnosti zgodovine in resnice.»

Konec stavke kovinarjev v ZDA

CLEVELAND, 1. — Filip Murray, predsednik ameriškega sindikata CIO je potrdil, da je kovinarski sindikat dosegel sporazum z «Bethlehem Steel Company». Na podlagi tega sporazuma bodo izplačevali mesečno pokojnino 100 dolarjev vsakemu izmed 80.000 nameščenec podjetja ko bodo odšli za dobro za penzijo.

Trumanov ultimatum v 1500 besedah

PARIZ, 1. — Skoraj vsi londonski listi komentirajo v svojih vodnikih Trumanov govor, ki ga označujejo nekateri kot poziv, drugi kot opomin, tretji da kot ultimatum.

Kdaj, se ne ve...

ATENE, 1. — Grški vojni minister je sinoči izjavil: «Grški narod je z žalostjo sprejel sklep britanske vlade o umiku britanskih enot iz Grčije. Kakor je znano so Britanci ser sklenili, da bodo odšli iz Grčije, in niso pa nič povedal kdaj...»

Oba visoka partijska funkcionarja kakor tudi mnoge druge partijske voditelje so kominformisti obtožili nacionalizma in odklonov od politične linije Kompartije Sovjetske zveze

OSLO, 1. (Tanjug) — Na ljev norveškega odbora, Firibetj se je uprl politični liniji, ki jo je postavil Levlien.

„Partizan“ v Bordeauxu

BORDEAUX, 1. — Nogometni klub „Partizan“ iz Beograda je premagal danes klub „Girodina“ iz Bordeauxa s 5:0.

Strasbourg, 1. —

Nogometna tekma med „Rasingom“ in „Okomotivom“ iz Zagreba se je končala z 1:1.

TRŽAŠKI DNEVNIK

Zanikanje časopisnih poročil

TRST, 1. (AIS) - Zavezniki... Znanje časopisnih poročil... Znanje časopisnih poročil...

Zamorca perejo

Nase ugotovitve, oprte na dejstva... Zamorca perejo... Zamorca perejo...

Kulturni večer prosvetnih društev 'Simon Jenko' in 'Vojka Smuc'

V ciklu kulturnih prireditev... Kulturni večer prosvetnih društev... Kulturni večer prosvetnih društev...

Oproščen zaradi pomanjkanja dokazov

Ta dogodek se je pripetil že 19. oktobra... Oproščen zaradi pomanjkanja dokazov... Oproščen zaradi pomanjkanja dokazov...

Odprto pismo SFDŽ tržaških žena III. okraja

Tržaške demokratične žene... Odprto pismo SFDŽ tržaških žena III. okraja... Odprto pismo SFDŽ tržaških žena III. okraja...

Streli iz revolverja kominformistično prečevanje

Včeraj popoldne ob 18.30 sta... Streli iz revolverja kominformistično prečevanje... Streli iz revolverja kominformistično prečevanje...

Vlomilci odšli praznih rok

Takoj po polnoči so nameravali... Vlomilci odšli praznih rok... Vlomilci odšli praznih rok...

Denar mu je zmanikal

Pri pregledu svoje žimnice je Ivan Pistan ugotovil... Denar mu je zmanikal... Denar mu je zmanikal...

Pod svobodnim soncem

Uprava je pričel najprvo razgrinjati zapisnike o bizantijskih trgovcih... Pod svobodnim soncem... Pod svobodnim soncem...

Važna sindikalna konferenca

13. t. m. se bo vršila v Trstu... Važna sindikalna konferenca... Važna sindikalna konferenca...

Importante konferenca sindicale

11. 13. novembra a Trieste si... Importante konferenca sindicale... Importante konferenca sindicale...

Spor v zakonu

Znano je, da prihaja med... Spor v zakonu... Spor v zakonu...

Rešiti je treba vprašanje odseka za ekonomska dela

Enotni sindikati so zahtevali... Rešiti je treba vprašanje odseka za ekonomska dela... Rešiti je treba vprašanje odseka za ekonomska dela...

Zima je pred vrati

Prav v teh dneh, ko se je... Zima je pred vrati... Zima je pred vrati...

Nesreča upokojenca

Danes jutraj ob 9.30 se je... Nesreča upokojenca... Nesreča upokojenca...

KOPER

RAZSTAVA GOSPODARSKE DELAVNOSTI jugoslovanske cone Tržaškega ozemlja

KOLENDAR

Sreda 2. novembra Spomin vernih duš... KOLENDAR... KOLENDAR...

NOVA SLUŽBA LEHAR

De Lehenburg, trst Sv. ... NOVA SLUŽBA LEHAR... NOVA SLUŽBA LEHAR...

RADIO

JUGOSL. CONA TRSTA (Oddaja na srednjih valovih... RADIO... RADIO...

KINO

ROSSETTI, 16.15: Odeveni moži... KINO... KINO...

POMEMEN KAZENSKI PROCES V KOPRU

Posledice brezvestnega vidalijevsko kominformističnega hujskanja

V četrtek 3. novembra pred ljudskim okrožnim sodiščem v Kopru glavna razprava v kazenski zadevi proti Feri...

bo zaradi tega čez 15 dni propadel; vso poleno, ki jo je pojedel naš kmet, bi mu vrgel v nos...

Kroček je napravil načrt kulturnih in športnih nastopov in prireditelj v sezoni 1949-50.

Umag Mesto Umag ima s svojo lego ob morju tudi važno gospodarsko funkcijo za svoje žetlje...

GORIŠKI DNEVNIK

Počastili so naše padle borce

Zavedne žene so okrasile partizanske grobove - Poklonitev venca naših množičnih organizacij - Lepa spominska svačanost pri spomeniku in na pokopališču v Pevmi...

Goričani na gospodarski razstavi v Kopru

Glas o gospodarski razstavi v Kopru je prišel tudi med nas na Goriško in zato se je preteklo nedeljo odpravila skupina ljudi iz mesta in bližnje okolice na izlet v Koper...

Streljal je na ptiče pa je zadel dva človeka

Večkrat smo že čitali v humorističnih časopisih, kako razni neukneži nedeljski lovci kurni zajca ali raco v trgovini za divjačino, kar sami niso zmožni ustreliti v neželju pa se je blizu Tržiča dogodilo še bolj nenavaden primer...

Vožni red avtobusov na progi Koper-Istria

Table with columns: DIRECTION, DEPARTURE, ARRIVAL. Rows: ODHODI IZ KOPRA; DEKANIH ob 7.15 in 11.15; PRIHODI V TRST ob 8.00, 12.00; ODHODI IZ TRSTA; DEKANIH ob 15.45 and 18.45; PRIHODI V KOPER ob 16.19.

Zborovanje sindikalnih zvez v Gradiški

Preteklo nedeljo je bil v Gradiški v dvorani Bergamas prv kongres sindikalnih zvez, ki so vdanjene v enoti Delavske zbornice naše pokrajine...

P. A. OGAREV

Ob dnevu vseh mrtvih ali - v jeseni istrska pomlad

lase, same pa so si doma govarjale ustnice, lica, obrvi, nohte in ne vem kaj še. Burja je tudi te objeta z usjo silo in se z njo vrti - nadeto elekto prašno prav po kraško potiralo. Še hitreje je odpadla kot orumenel listje. Ostala je samo tista kratka polikarna stikljica...

